



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

MINISZTERELNÖKSÉG ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/18114/1.**

Benyújtás dátuma: **2022-02-14 16:43**

Parlex azonosító: **HZ64MJLI0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Orbán Balázs, Miniszterelnökség államtitkára**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Molnár Zsolt (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Ígéreteikkel szemben miért nem fizették ki a Lánchíd felújításához szükséges állami hozzájárulást?"* című, **K/18114.** számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Budapest, 2022. február 14.

Tisztelettel:

Orbán Balázs

Címzett: **Dr. Molnár Zsolt (MSZP)**

Benyújtó: **Dr. Orbán Balázs, Miniszterelnökség államtitkára**

**Tisztelt Képviselő Úr!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Gulyás Gergely miniszter úrhoz benyújtott, *"Ígéreteikkel szemben miért nem fizették ki a Lánchíd felújításához szükséges állami hozzájárulást?"* című, **K/18114.** számú írásbeli kérdésére – a miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Magyarország Kormánya mindig kiemelt figyelmet fordított fővárosunk folyamatos fejlesztésére. Éppen ezért döntöttünk úgy, hogy – noha a Lánchíd felújítását a Fővárosi Önkormányzatnak kell lebonyolítania, hiszen az a Főváros tulajdonában áll – annak jelentőségére tekintettel 6 milliárd forinttal támogatjuk a munkálatokat. Annak ellenére vállaltuk ezt, hogy a Főváros az egyidejű felújításra javasolt beruházási részeket, nevezetesen az Alagutat és a Széchenyi István tér alatti villamos-közúti aluljárót – érthetetlen módon – kivette a tervekből. Ezek renoválása szintén nem kerülhető el, ezért a kétszeri nekirugaszkodás kétszer okoz majd közlekedési nehézségeket egész Budapest számára – de ez a Főváros döntése volt.

Felhívom Képviselő Úr figyelmét arra, hogy 2019-ben Karácsony Gergely egy gazdaságilag stabil város vezetését vehette át, így e beruházáshoz a szükséges erőforrások többszöröse állt a rendelkezésére. Egy teljes évnyi tesztelés után a felújítási munkálatok összköltsége – a jelentősen csökkentett műszaki tartalom ellenére is – közel ötmilliárd forinttal emelkedett a Tarlós István vezette önkormányzati felmérésekhez képest. Mindennek dacára a Kormány, mivel fontosnak tartja a Fővárossal való együttműködést, továbbra is kész a híd felújítását támogatni. A 2021. évi központi költségvetés tervezésekor még abból indultunk ki, hogy a Főváros vezetése jóval hamarabb elkezd dolgozni, ezért a tavalyi költségvetésben már szerepelt e célra 3 milliárd forint, csak hogy a Főváros tovább késlekedett. A Fővárosi Közfejlesztések Tanácsa a 2020. október 15-i ülésén hozott döntésével végül egyértelműen rendezte a kifizetés kérdését. E döntés értelmében a támogatás folyósítására azt követően kerülhet sor, hogy a Főváros a beruházásra biztosított forrásokat felhasználta. Ezzel a Fővárosi Önkormányzat is tökéletesen tisztában van.

A megállapodás értelmében a Lánchíd felújítására biztosítandó költségvetési összeg kifizetésének időpontja attól függ, hogy a Fővárosi Önkormányzat a beruházás megvalósításával milyen ütemben halad. Reményeink szerint Főpolgármester Úr már nem késlekedik tovább, és a budapestiek a közeljövőben végre visszakaphatják a Lánchidat.

Budapest, 2022. február 14.

Tisztelettel:

Orbán Balázs